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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

 

ATA DA 55ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE BACHARELADO EM
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Aos seis dias de dezembro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, iniciou-se a quinquagésima quinta
Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Bacharelado em Administração Pública realizada na sala
virtual meet.google.com/gfi-bwnz-tbz, estando presente os seguintes membros: Grazielle Isabele Cris�na
Silva Sucupira, Adriana Aparecida da Conceição Santos Sá, Ciro Andrade da Silva, Daniel Moraes Santos e
Edimilson Eduardo da Silva como ouvinte. A coordenadora, profª Grazielle iniciou a reunião
cumprimentando a todos os presentes e em seguida colocou em votação a aprovação da pauta de reunião:
1º) Informes: Curso de Capacitação, prorrogação termo de voluntário das professoras Lidiane e Claudionice,
publicação do novo PPC, cronograma de a�vidades DEAD 2023/1; 2º) Aprovação da ata da
54ª Reunião Ordinária; 3º) Homologação das solicitações de Segunda chamada da AV2; 4º) Homologação
da aprovação dos planos de ensino 2022/2; 5º) Vagas ociosas (processo SEI 23086.016355/2022-37); 6º)
Afastamento da professora Adriana Sá e homologação de professor subs�tuto; 7º) SINTAP; 8º) Edital
professor bolsista 2023/1; 9º) Oferta disciplina de período especial: EADADP057 - Elaboração de TCC. A
profª Grazielle solicitou a exclusão do ponto da aprovação da ata da 54ª Reunião Ordinária do  Colegiado do
Curso de bacharelado em Administração Pública, ficando para a próxima reunião. A pauta foi aprovado por
unanimidade. 1º) Informes: Foram feitos alguns informes pela prof.ª Grazielle a respeito do fes�val
Primavera, ocorrido em Diaman�na, sob  realização pela DEAD/UFVJM. Informou também que foi
prorrogado os termos do contrato das professoras Claudionice e Lidiane por mais um ano. Informou
também que a PROGRAD publicou na página da Universidade o novo PPC do curso de bacharelado de
Administração Pública e estará vigente no início de 2023. E, informou a criação de um cronograma de
a�vidades para o início da turma ingressante em 2023, com o intuito de nortear os alunos novatos em seu
primeiro contato com a ins�tuição. 3º) Homologação das solicitações de Segunda chamada da AV2: O
próximo ponto discu�do foi a homologação das solicitações de segunda chamada das AV2. Após breve
explanação, foi votado e aprovado por unanimidade. 4º) Homologação da aprovação dos planos de ensino
2022/2: Seguindo, foi apresentado pela profª Grazielle os planos de ensino aprovados pela coordenação no
início do semestre le�vo 2022/2, abrindo discussão e posterior votação para homologação da aprovação
dos planos de ensino, aprovado por unanimidade. 5º) Vagas ociosas: Foi informado que a DRCA abriu
processo SEI para as coordenações de curso manifestarem-se a respeito das vagas remanescentes para
abertura de edital. O processo foi respondido de acordo com as orientações da prof.ª Mara Ramalho,
Diretora DEAD/UFVJM, e do prof. Giovanne Máximo, coordenador adjunto UAB/UFVJM. Assim, tendo em
vista que não havia vagas remanescentes para nenhum dos polos do bacharelado e tendo em vista o
encerramento das turmas no âmbito da CAPES, a coordenação informou à DRCA que não haveria vagas do
curso no edital de vagas remanescentes, o que foi aprovado pelo colegiado por unanimidade. 6º)
Afastamento da professora Adriana Sá e homologação de professor subs�tuto: O próximo ponto a ser
apresentado foi a homologação de Grazielle Sucupira como professora subs�tuta da profª Adriana Sá no
período de seu afastamento por mo�vos de saúde, o que foi aprovado por unanimidade. 7º) SINTAP:
Foi apresentado a homologação para não realização do SINTAP em 2022, deixando para ser realizado no
próximo período, aprovado por unanimidade. 8º) Edital professor bolsista 2023/1: Próximo ponto a ser
discu�do foi a aprovação das disciplinas Edital 2023/1. Após explanação do assunto e discussão, foi posto
em votação a proposta de oferta das 8 disciplinas obrigatórias do 1º Período do novo Projeto Pedagógico,
excluindo as disciplinas sob responsabilidade da professora Grazielle (Métodos e Técnicas de Estudo - 30hs)
e da professora Adriana (Introdução à EAD - 30hs, Cidadania e Direitos Sociais no Brasil - 30hs; Teorias da
Administração I - 60hs). Assim, as disciplinas do 1ª Período que estariam no edital seriam: Ciência Polí�ca -
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30hs, Filosofia e É�ca - 60hs; Introdução à Economia - 60hs; Psicologia Organizacional - 60hs. Também foi
discu�da a necessidade de reofertas de disciplinas para os alunos de 2017, sendo analisadas as disciplinas
com maior demanda e com situação de discentes com poucas pendências e necessidade delas para
conclusão do curso. Assim, foram indicadas as seguintes disciplinas: Estágios Curriculares I, II, III e IV,
Seminário Temá�co VII e Elaboração de TCC (que serão ofertados pela professora Grazielle) e Relações
Internacionais e Esta�s�ca Aplicada à Administração, que serão incluídas na lista de reofertas do Edital
2023/1. A professora Grazielle apresentou a proposta de cronograma do edital. Ainda discu�u-se as
propostas de inscrição de, no máximo, 2 disciplinas por candidato e a coordenação sendo a responsável
por organizar a comissão do edital Todos estes encaminhamentos rela�vos ao ponto de pauta 8
foram colocados em votação e foram aprovados por unanimidade. 9º) Oferta disciplina de período
especial: Úl�mo ponto da pauta, refere-se a oferta de disciplinas em período especial (férias), ofertadas
pelas professoras Grazielle e Adriana: EADADP016 - Teorias da Administração Pública (profª Adriana);
EADADP057 - Elaboração de TCC e mais uma ele�va (profª Grazielle). Depois de uma breve explanação da
profª. Adriana Sá e da profª. Grazielle, foi colocado em votação, aprovado por unanimidade. Sem mais a
tratar, a coordenadora agradeceu a presença de todos. Lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada
será assinada pela coordenadora do curso. Bruno Orse� Dias. Secretário Temporário do Curso de
Administração Pública. X.X.X.X.X.X.X.X.X.
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